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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO COMITÊ ESTADUAL DE SAÚDE – 2023

IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
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MEMBROS PRESENTES

Dra. Silmary Alves de Queiroga Vita (coordenadora)

Dr. João Pereira de Andrade Filho  (vice-coordenador)

Dr. José Guilherme Ferraz da Costa (representante da Procuradoria Geral da República)

Dr. Eduardo Girão Câmara do Vale (representante da Advocacia Geral da União)

Dr. Gustavo Nunes Mesquita (representante da Procuradoria Geral do Estado)

Dr. Osmar Tavares dos Santos Júnior (representante do HNSN)

Dr. Klecius Leite Fernandes (representante do Conselho Regional de Medicina)

Dra. Márcia Cavalcante de Araújo (representante da Secretaria Municipal de Saúde de
Campina Grande)

Dr. Pablo Antônio Vidal (representante do HULW)

Dr. Rafael Santa Cruz (representante da Procuradoria Geral do Município de João Pessoa)

Dra. Tereza Rachel (representante da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande)

Dra Rênia Glauciene da Silva Santos (representante da Secretaria Municipal de Saúde de
João Pessoa)

Dra Aldaci Soares Pimentel (representante da Defensoria Pública Estadual)

Dra Maria Célia (representante do Conselho Regional de Farmácia)

Dra Ana Lúcia Vendel (representante da UEPB)

DEBATES

Aos  dezoito  dias  do  mês  de  maio  do  ano  de  2023,  pelas  08h,  reuniram-se  por
videoconferência  os  membros do Comitê  Estadual  de  Saúde da Paraíba,  para  debater  a
seguinte  pauta:(1)  a  apresentação  dos  novos  integrantes  do  Comitê,  (2)  elaboração  do
calendário de reuniões, (3) discussão sobre proposta de enunciados para o FONAJUS.

Após breve apresentação dos presentes restou acordado que será definido,  no grupo de
whatsapp, com os demais membros que não estão presentes na reunião, um melhor dia para
as reuniões mensais, de acordo com as agendas dos integrantes.

Foram discutidas as propostas de enunciados apresentadas pelo Magistrado Luiz Gonzaga
Pereira de Melo Filho, pela Procuradoria Geral da União e pela Defensoria Pública do Estado
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da Paraíba, com deliberações conforme documento em anexo.

Finalizada a análise das propostas foi encerrada a reunião com deliberação para contato com
o  Fórum  Nacional  para  especificar  se  no  cômputo  das  10  propostas  de  cada  comitê
contabilizam-se enunciados novos, a serem revisados e com propositura de revogação.

A reunião foi encerrada às 11h10.

Ata validada por todos os membros, datada e assinada eletronicamente pela Coordenadora 
da Comissão.

Silmary Alves de Queiroga Vita
Coordenadora do Comitê Estadual de Saúde

2


		2023-10-17T10:59:22-0300
	SILMARY ALVES DE QUEIROGA VITA:4728220




